COMUNICATO STAMPA

DA BNL BNP PARIBAS MISURE A SOSTEGNO DELLE POPOLAZIONI IN EMILIA-ROMAGNA

BNL BNP Paribas esprime la propria solidarietà e vicinanza alle persone tragicamente colpite dall'alluvione che sta interessando l'Emilia-Romagna.

La Banca ha varato una serie di misure finanziarie, straordinarie ed agevolate, per rispondere alle richieste di aziende e famiglie, al fine di favorire una ripartenza delle attività il più rapida possibile; tali iniziative si aggiungono alle moratorie mutui e prestiti già in essere.

In queste ore BNL BNP Paribas, dopo essersi accertata dell'incolumità dei propri collaboratori residenti nelle zone interessate dall'alluvione, sta lavorando per assicurare il più veloce ripristino delle agenzie presenti sul territorio e stanno ripartendo le attività delle sedi di Bologna, Cervia e Cesena.

La Banca ringrazia le colleghe e i colleghi che, pur in una situazione particolarmente complicata, stanno operando con impegno e senso di responsabilità per far sentire la concreta presenza di BNL BNP Paribas.

BNL BNP Paribas, con oltre 100 anni di attività, è uno dei principali gruppi bancari italiani e tra i più noti brand in Italia, presente su tutto il territorio nazionale. Offre un'ampia gamma di soluzioni, prodotti e servizi, da quelli più tradizionali ai più innovativi, per soddisfare le molteplici esigenze dei clienti (privati e famiglie, imprese, enti ed istituzioni). È dal 2006 in BNP Paribas, Gruppo presente in 65 paesi, con circa 190.000 collaboratori, di cui circa 148.000 in Europa, dove opera in quattro mercati domestici: Belgio, Francia, Italia e Lussemburgo. BNP Paribas detiene posizioni chiave nei suoi grandi settori di attività: "Commercial, Personal Banking & Services"; "Investment & Protection Services" e "Corporate & Institutional Banking". BNL BNP Paribas è particolarmente impegnata, come tutto il Gruppo, sul fronte della sostenibilità economica, sociale ed ambientale; una strategia di #PositiveBanking che sintetizza l'ambizione della Banca di generare, attraverso il proprio business, un impatto positivo su clienti, collaboratori e sulla collettività intera, contribuendo ad un futuro più sostenibile.

Media Relations: Maurizio Cassese +39 06.42925362 press.bnl@bnpparibas.com





